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EXERCICE 1 :
1- 1km 0,5 1
2 12 0,5 1
3- 2x-2=xX 0,5 1
4 - est perpendiculaire a un coté 0,5 1
5- 8 0,5
6- 16 0,5
1- 3 atomes 0,5 1
2- 40 km 0,5 1
3 - énergie 0,5 1
4- 12500 Pa 0,5 1
5- 2H,0 * O, + 2H, 1
EXERCICE 3 :

1- OA? = OI? + IA? = 4° + 6,3? = 55,69 1 2

OA = /55,69 = 7,462.. OA = 7,5cm
2- A =%xO0OIxIA

A =%x4x63 =126 A, =~ 13 cm? 0,5 1
3- A, =txOl 0,5 1

A, = T x 4% = 50,24... A, ~ 50 cm?
4- tan (I0A) = IMIO = 6,3/4 = 1,575 I0A ~ 58° 1

IOK = 2 x10A = 2 x 58 - 10K ~ 116°
5- A; =(244/360) x A, + 2 XA, 1

A= 0,68x50 + 2x13 =34+ 26 A; = 60 cm’

!

ACADEMIE DE LILLE CORRIGE  Année: 1999

Spécialité : SECTEUR 1 — INDUSTRIEL — PRODUCTIQUE ET MAINTENANCE

EPREUVE : MATHEMATIQUES — SCIENCES

N° du sujet : 99-2072 Temps maximum alloué : 2 heures

Coefficient :

B.E.P 5 Folio
1/2




3,

BEP | CAP
- l.=U/R, =12/2 L=6A 0,5 1
2- 1,=U/R,=12/8 L=15A 0,5 1
3-1=L,+L=6+15 1=75A 0,5 1
4- Ry =U/1=12/75 Rs =1,60Q 0,5 1
0,5 ’ 1
——) ;/
F, (
2- R=~ 108 N 0,5 1
1- P(2) = 16x22-14x2 + 10 P(2) = 46 1 2
P1) = 16 x (-1)2-14 x (-1) + 10 P(-1) = 40
2- Qx) = 16x*-8x + 1-6x + 9 Qx)=16x2-14x +10 | 2
1- P,=mg=0,125x 10 P,= 1,25 N 1
2- Mo (P) = P,x OB = 1,25 x 0,64 Mo (P)) =0,8 N.m 1
3- P,xAO =P, xOC 2
OC = (P, x AO) / P,
OC =(2,25x0,2)/1,25 = 0,36 m OC = 36 cm
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